
11پنجشنبه   29 آبان   1404  شماره 8891
irannewspaper irannewspapper

اخبار سارقان به آمبولانس هم رحم نکردند

را گرفت انکار سفت و سخت متهمان در دادگاه سقوط تیر دروازه جان پسر دانش‌آموز 

 دست زن دسیسه‌گر 
و همدستش رو شد

مأمور پلیس به قصاص محکوم شد

گروه حوادث/ امدادگران اورژانس که برای نجات یک بیمار به 
مأموریت رفته بودند هنگام برگشت متوجه سرقت تجهیزات داخل 

آمبولانس شدند.
شروین تبریزی سخنگوی سازمان اورژانس استان تهران در این‌باره گفت: 
»بامداد روز دوشنبه، تماسی با مرکز ۱۱۵ برقرار شد و در پی این گزارش، 

بلافاصله یک آمبولانس برای نجات جان یک بیمار قلبی، به شمال غرب 
تهران اعزام شد. از آنجایی که در این عملیات، ثانیه‌ها بسیار ارزش داشتند، 
کارشناسان اورژانس بعد از برداشتن کیف مخصوص درمان، بر سر بالین بیمار 
حاضر شدند و نتوانستند در آمبولانس را قفل کنند. اما وقتی کارشناسان بعد 
از انجام مأموریت و نجات جان بیمار، به آمبولانس برگشتند، متوجه شدند 

برخی تجهیزات حیاتی داخل کابین به سرقت رفته است.« وی تأکید کرد: 
»این موضوع توسط پلیس و مراجع قضایی در حال بررسی است؛ اما نکته 
قابل توجه این است که نبود هر کدام از این تجهیزات در آمبولانس، می‌تواند 
باعث به وجود آمدن مسائل جبران ناپذیری مثل مرگ یک بیمار را در پی 

داشته باشد.«

گروه حوادث:کامران علمدهی/ زن معتاد که متهم 
است با همدستی دوست شوهرش نقشه قتل او 
را اجرا کرده است در دادگاه کیفری، نه خود و نه 

همدستش زیر بار ارتکاب قتل نرفتند.
به گزارش »ایران«، بهمن سال 1400 جسد مردی در 
اتاقک نگهبانی یکی از بوستان‌های پاکدشت پیدا و 
موضوع به پلیس اعلام شد. بررسی‌ها نشان داد 
وی مردی 40 ساله بوده که با ضربات چاقو به قتل 
رسیده است.  در حالی که تحقیقات محلی از توقف 
یک نیسان آبی در نزدیکی پارک و ورود و خروج 
زن و مردی جوان به اتاقک خبر می‌داد مأموران 
به بازجویی از همسر مقتول پرداختند.  زن جوان 
گفت: »همسرم صبح برای کار از خانه خارج شد 
اما دیگر خبری از او نشد و نمی‌دانم چه کسی او را 
به قتل رسانده است.« اما در ادامه مأموران به خاطر 
تناقض‌گویی‌های زن جوان وی را تحت مراقبت 
نامحسوس قرار دادند و مشخص شد وی آخرین 
تماس تلفنی‌اش با همسرش بوده و در زمان وقوع 
قتل نیز تلفن همراهش در محدوده پارک آنتن‌دهی 
داشته است. همچنین مأموران دریافتند که زن 
جوان با دوست همسرش ارتباط پنهانی داشته 
است. به این ترتیب وی دستگیر شد و پس از بررسی 

تلفن همراهش تعدادی فیلم و عکس از 
روابط پنهانی او با خسرو کشف شد. 
زن جوان در ادامه به قتل همسرش 
با همدستی خسرو اعتراف کرد و در 

تشریح ماجرا گفت: »روز حادثه 
با شوهرم تماس گرفتم و گفتم 

می‌خواهم از یک فروشنده 
مواد مخدر در پارک مواد بخرم 
و داخل کیوسک منتظر مواد 

فروش هستم و خواستم او هم 
بیاید. وقتی وارد کیوسک شد با 
آجر ضربه محکمی به سرش زدم و 

بعد هم خسرو با چاقو به جانش 
افتاد و چند ضربه به او زد و بعد هم 

از آنجا رفتیم.«
پس از اعتراف متهم، خسرو نیز دستگیر شد و با 
تأیید اظهارات متهم گفت: »من و مقتول دوستان 
صمیمی بودیم و به همین خاطر به خانه آنها 
رفت‌وآمد داشتم اما به همسرش علاقه‌مند شدم. 
وقتی به من گفت شوهرش او را اذیت می‌کند و باید 
او را از سر راهمان برداریم نقشه قتلش را کشیدیم.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه فرزندان و مادر مقتول درخواست 
قصاص کردند. یکی از فرزندان مقتول گفت: »ما 
از مدت‌ها قبل متوجه رابطه پنهانی مادرمان با 
خسرو شده بودیم اما فکر نمی‌کردیم که بخواهد 
پدرمان را به قتل برساند. ما به هیچ عنوان گذشت 
نمی‌کنیم.« پس از آن همسر مقتول به جایگاه رفت 
و با رد اتهامش به قضات گفت: »من هیچ نقشی 
در قتل همسرم نداشتم. روز حادثه در خانه خسرو 
بودم گفتم می‌خواهم برای پسرم کتونی بخرم که 
من را در نزدیکی پارک پیاده کرد می‌خواستم یک 
مقدار مواد تهیه کنم. اصاً نمی‌دانم همسرم آن 
روز و ساعت در پارک چکار می‌کرده که با ساعت 

حضور من در پارک یکی شده بود.«
قاضی سؤال کرد: »پس چطور شما در 
دادسرا به صراحت به قتل با همدستی 

خسرو اعتراف کرده بودی؟«
متهم گفت: »تحت فشار ناچار به 

اعتراف شدم.«
پس از آن خسرو به جایگاه رفت 
و او نیز با رد اتهامش گفت: »من 
هم تحت فشار به قتل اعتراف 
کرده بودم وگرنه اصلاً نقشی در 

این ماجرا نداشتم.«
با پایان اظهارات متهمان قضات 

برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: سقوط  تیر دروازه روی سر پسر دانش‌آموز 
در حیاط مدرسه‌ای در شهرستان ابهر منجر به مرگ 

شد. وی 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، عصر سه‌شنبه در 
حالی که دانش‌آموزان یکی از کلاس‌های پایه هفتم 
برای ورزش به حیاط مدرسه آمده و در حال بازی بودند، 
ناگهان یکی از پسرها که داخل دروازه فوتبال ایستاده 
بود بر اثر سقوط تیرک دروازه روی سرش دچار جراحت 
شدیدی شد و مقابل چشمان وحشت‌زده سایر بچه‌ها 
از هوش رفت. مسئولان مدرسه بلافاصله در تماس با 
اورژانس خواهان کمک شدند اما پس از انتقال پسر 

بچه به بیمارستان مرگ وی تأیید شد.
با اعام موضوع به پلیس، تحقیقات برای یافتن علت 
حادثه و رسیدگی به شکایت والدین این پسر نوجوان از 

سوی پلیس و دستگاه قضایی آغاز شده است. 
روابط‌ عمومی آموزش‌ و پرورش استان زنجان نیز در 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد عصر سه‌شنبه در یکی از مدارس 
شهرستان ابهر متأسفانه یکی از دانش‌آموزان عزیز 

پسر پایه هفتم مقطع متوسطه اول این شهرستان در 
حین بازی دچار حادثه شده و درگذشته است. اداره 
کل آموزش‌ وپرورش استان زنجان با ابراز تأسف عمیق 
و همدردی صمیمانه با خانواده داغدار این دانش‌آموز، 
اعام می‌دارد موضوع به‌صورت فوری در دستور بررسی 
و پیگیری قرار گرفته و با همکاری نهادهای مسئول، 
علت وقوع حادثه به طور دقیق در حال بررسی است. 
بدیهی است پس از پایان بررسی‌های کارشناسی و آگاهی 
از جزئیات، نتیجه اقدامات و گزارش کامل از مسیر رسمی 
اطلاع‌رسانی خواهد شد. یکی از همکلاسی‌های این 
پسر بچه که شاهد ماجرا بود، گفت: »محمد صادق 
خیلی پسر مؤدب و مهربان و آرامی بود. زنگ ورزش 
داشتیم بازی می‌کردیم که او داخل تیردروازه ایستاد و 
بعد هم بالا پرید و میله تیر دروازه را گرفت که ناگهان 
تیردروازه روی سرش سقوط کرد و میله آهنی روی سر 
و گردنش افتاد و در یک لحظه چمن پر از خون شد. 
خیلی صحنه ترسناکی بود، اورژانس هم زود رسید و او 

را بردند اما دوستمان را از دست دادیم.«

گروه حوادث / مأمور پلیس که به اتهام شلیک مرگبار 
به قصاص محکوم اما حکمش نقض شده بود، پس 
از رسیدگی دوباره به پرونده‌اش بار دیگر به قصاص 

شد.‌ محکوم 
به گزارش »ایران«، این حادثه آذر سال 1401 و پس از 
مرگ راننده یک خودروی تیبا با شلیک گلوله مأمور 
پلیس آغاز شد. وقتی تیم جنایی به محل رفت، 
مأمور پلیس گفت: »نیمه شب در حال انجام وظیفه 
بودیم که متوجه شدیم یک خودروی تیبا در نزدیکی 
پمپ بنزین پارک کرده که کنارش توقف کردیم و از 
راننده خواستم تا شیشه خودرو‌اش را پایین بکشد 
اما او بدون توجه به ما دنده عقب حرکت کرد. من 
از خودرو پیاده شدم و اسلحه‌ام را از غاف بیرون 
کشیدم و اخطار دادم اما او بازهم توجهی نکرد. من 
3 گلوله هوایی شلیک کردم که به یکباره راننده تیبا 
با خودرواش به سمتم آمد. می‌خواستم فرار کنم که 
تعادلم را از دست دادم و گلوله‌ای شلیک شد.« وی 
در ادامه گفت: »بعد از این ماجرا یک دستگاه ضبط 
سرقتی از داخل خودرواش پیدا کردیم که مشخص 
شد دقایقی قبل با شکستن شیشه یک خودروی 206 

آن را سرقت کرده است.« پس از آن سربازی که همراه 
این مأمور بود مورد بازجویی قرار گرفت اما مدعی شد 
هیچ وسیله مسروقه ای از داخل خودرو پیدا نکرده 
بودند.« با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 در جلسه اول اولیای دم درخواست قصاص کردند. 
مأمور پلیس نیز مدعی شد شلیکش ناخواسته بوده 
است. با پایان اظهارات متهم، قضات وارد شور شدند 
و مأمور پلیس را به قصاص محکوم کردند. اما قضات 
دیوان عالی کشور پس از بررسی موشکافانه پرونده 
حکم را نقض و مقرر کردند تا پرونده بار دیگر در دادگاه 
کیفری مورد رسیدگی قرار گیرد. با تکمیل تحقیقات 
پرونده به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان تهران 
فرستاده شد. در این جلسه نیز پدر و مادر مقتول 
بار دیگر خواستار قصاص متهم شدند و متهم نیز 
اظهاراتش را تکرار کرد و گفت: »من اتهام قتل عمد را 
قبول ندارم. من برای نجات خودم فرار کردم اما پایم 
به جدول خیابان خورد و اسلحه شلیک کرد و گلوله به 
راننده تیبا خورد.« با پایان جلسه قضات متهم را بار 

دیگر به قصاص محکوم کردند.

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - تر و تازه - بازیگر فیلم »آقای زالو« )روی 

پرده سینما(
2 - شکیبایی - از آحاد زمان - اول

3 - تیر پیکاندار - خالکوبی - طیران - قسمی نان
4 - قلعه‌ای معروف در صدر اسام - روشنایی - 

اسباب‌بازی قدیمی
5 - سرپرست دانش‌آموز - پیروی - سرود، دوبیتی

6 - ماه هفتم قمری - دفعه و مرحله - اسم دخترانه
7 - نوشتن ادبی - شرح و تفصیل - باغ دیدنی شیراز

8 - پسوند نظیر - خسوف - حرف گزینش
9 - آشکار شده - بوجود آورنده - نام دیگری برای خانم‌ها

10 - سالک، رونده - سرزمین - مخفف آگاه
11 - دومین عنصر سبک جهان بعد از هیدروژن - بوکسور 

- حرف عصا!
12 - جزر و مد - درخت‌افکن - حرف مجهول ریاضی

13 - صوت درد - تپه‌ای از دوره اشکانیان در اسلامشهر و 
یکی از آثار ملی ایران - روز - لنگه

14 - خمیر پخته بر آتش - درخت آزاده! - مولد برق
15 - تیم آلمانی - زبان‌ ساختگی

 
 T:عمودی

1 - حمله‌ ناگهانی در شب - غذاخوری سنتی
2 - مرکز اقلیم کردستان عراق - ناباب و ناخلف - تیغ گل

3 - درنده - کسی که غیرت و تعصب ندارد - همدست، 
هم‌بهره - یادداشت

4 - مرد بی‌فرزند - مجموعه گلبرگ‌ها - ورزشی 
بین‌المللی

5 - برنده، قاطع - اصرار - درخور و شایسته
6 - گرمی بازار - گواهان - حکاک دوره نوزائی

7 - ویتامین جوانی - حق گردن‌کلفتی - پلاس است و 
نوعی فرش - در آغاز

8 - حقیقت را آشکار ‌ساختن
9 - سهولت - خو گرفته - پایگاه‌ها و رتبه‌ها - واحد انتقال 

صفات ارثی
10 - سرباز نیروی دریایی - آواز دهنده - طلایی

ع 11 - شیرینی - دلواپس - کشت و زر
12 - دانه‌ای معطر و ضد نفخ در آشپزی و پزشکی - قاعده 

و قانون - علم احصائیه
13 - عصاره میوه - بلندمرتبه - حیوان دست‌آموز - دویدن

14 - وسیله احتیاطی - شهری در استان فارس در جنوب 
دریاچه بختگان - هنرپیشه

15 - دومین شهر بزرگ »ژاپن« - مغازه دست دوم فروشی
 

 W:افقی
‏1 - فالگیری - از شاخه‌های صنعت

2 - هافبک سابق سایپا - پشت سر - 
بیم

3 - ابر پایین آمده - سوی - کارمند را گویند - بوی کهنگی
4 - چوب باریک ویولن‌نوازی - از عشاق افسانه‌ای - قد و 

بالا
5 - شایسته - نوشیدنی محبوب - بازار تبادل ارز خارجی

6 - روش و طریقه - بلندقدر - اثری از »گریگوریو مارتینز 
سیرا«

7 - ماده قندی میوه‌ها - اسم رمز موفقیت - تلفظ »ش«
8 - وظیفه و عمل - فیلم مسعود آب‌پرور - یک و دو

9 - با »ناز« آید - گریزان - ناخوش
10 - هویدا - نان کاغذی - پایداری در دوستی

11 - ملون - پخش شده - گال
12 - نسب‌شناس - فلز مادر - پنبه‌زن

13 - تصدیق عامی - باززایی - شایسته - 
مخفف مشتی

14 - از میادین تهران - زمانه - سریالی با بازی ساناز 
سعیدی )1404(

15 - تابلویی از »ویلیام ترنر« - فیلمی به کارگردانی مرتضی 
علیزاده

 
 T:عمودی

1 - گیاهی طبی - از فلاسفه علوم‌ طبیعی
2 - خوشگل - ظرف گل و یا گیاه - شهرکی در رودهن

3 - مایه - حاوی - از عناصر شیمیایی - کاشف میکروب 
سل

4 - شیوه گفتار - رغبت - زندگی
5 - یار مشهدی - تحمیل - نام »دکولو« ملی‌پوش تیم 

ملی بسکتبال فرانسه
6 - مجموعه‌ای از آب‌سنگ‌های مرجانی جلبکی - آب 

پاک و صاف - نورانی
7 - اشاره به دور - درخت تسبیح - آرام خودمانی - خالص

8 - دانشمند و ریاضیدان لهستانی
9 - تند و به‌سرعت - زینتی برای مژه‌ها - آفت درخت - 

نکوهش
10 - ابزار در و پنجره - میزان خلوص - اولین روز هفته

11 - امضا - شهر استان کرمانشاه - سمت
12 - کبوتر اهلی - از شهرهای زیارتی شیعیان در عراق - 

حزب هیتلر
13 - کاغذ روزنامه - از لوازم التحریر - دارنده - تیر پیکاندار

غ - کلانتر - نام مردانه 14 - عضو مر
15 - اثر »ویلیام فالکنر« - ابزاری در آزمایشگاه

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8891شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

مکافات پسر جوان به خاطر شب ولنتاین خونین
گروه حوادث/ پسر جوان که در شب ولنتاین دختر خاله خود را به قتل رسانده 

بود، در زندان به دار مجازات آویخته شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی به این پرونده از شامگاه ۲۵ بهمن 
۱۴۰۲ با گزارش قتل زن جوانی در یک خودروی پراید آغاز شد. زمانی که تیم 
جنایی در محل حاضر شدند، در حالی با جسد زن 22 ساله روی صندلی شاگرد 
مواجه شدند که عامل جنایت نیز زخمی پشت فرمان افتاده بود. به دستور 
بازپرس جنایی، مرد زخمی به بیمارستان منتقل شد و پس از بهبودی نسبی 
با اعتراف به قتل گفت:»مقتول دختر خاله‌ام بود و ۶ سالی با هم نامزد بودیم. 
او برادری داشت که از خودش بزرگ‌تر بود. خانواده آنها می‌گفتند باید ابتدا 
برادرش ازدواج کند و بعد ما عروسی کنیم. اما پسرخاله‌ام تن به ازدواج نمی‌داد 
و این موضوع باعث اختلاف‌مان شد تا اینکه شب ولنتاین زمانی که برای 
صحبت با دختر خاله‌ام به دیدنش رفته بودم، او به من گفت قصد جدایی 
دارد. از صحبت‌هایش عصبانی شدم و با چاقو او را زخمی کرده و بعد خودم را با 
چاقو زدم و موقعیت مکانی‌ام را برای برادرم ارسال کردم.«  با صدور و تأیید حکم 
قصاص برای مرد جوان، وی سحرگاه دیروز در زندان قزل حصار به دار آویخته شد.

مرگ 9 تبعه هنگام قاچاق انسان 
تصادف یک خودروی شوتی حامل 15 تبعه خارجی با تریلی در محور سراوان 
- خاش ۹ کشته برجا گذاشت. سردار احمد کرمی‌اسد، رئیس پلیس‌راه راهور 
فراجا، گفت: »یک دستگاه سواری پژو با رانندگی مردی ایرانی که 15 تبعه خارجی 
را در صندوق عقب، صندلی‌های عقب، بخش جلویی کابین و فضاهای استتاری 
جاسازی کرده بود با تریلی برخورد کرد و ۹ نفر در صحنه جان باختند و ۷ مصدوم 

نیز با وضعیت وخیم به مراکز درمانی منتقل شدند.«
رئیس پلیس‌راه راهور فراجا توضیح داد:» راننده برای فرار از دست نیروی پلیس 
به »تخلفات کاماً عامدانه« زده و با سرعت‌های بسیار بالا و حرکات رعب‌آور 
رانندگی کرده است. او در مسیر حدود ۱۳۷ کیلومتری سراوان تا خاش، بیش 
از ۱۲۰ کیلومتر را با سرعت‌های بالا طی کرده و همین رفتارهای خطرناک منجر 
به انحراف و برخورد شدید با یک دستگاه تریلی شده است.« سردار کرمی‌اسد 
با ابراز تأسف نسبت به جان‌باختن اتباع خارجی گفت: » این افراد هرچند ورود 
غیرمجاز داشته باشند، اما انسان هستند و نباید جانشان به این شکل از بین 
برود.« وی با اشاره به افزایش ترددهای غیرمجاز اتباع در ماه‌های اخیر گفت: 
»ورودهای غیرقانونی در پوشش‌های مختلف و با روش‌های بسیار خطرناک 
انجام می‌شود. افراد سودجو با مخفی‌کردن اتباع در قسمت بار کامیون‌ها، 
جعبه بغل خودروهای باربری و فضاهای کاملاً غیرایمن، آنان را با ریسک جدی 

مرگ جابه‌جا می‌کنند.« 

زن جوان جانش را پای پخت رب داد
گروه حوادث/ زن جوان گلستانی که هنگام پختن رب دچار سوختگی شدید 
شده بود، بعد از انتقال به تهران جانش را از دست داد. به گزارش خبرنگار 
حوادث »ایران«، چند روز قبل زن جوانی در حال پختن رب بود که ناگهان دیگ 

بزرگ حاوی رب روی او ریخت و دچار سوختگی 80 درصد شد.
او بلافاصله به بیمارستان منتقل شد اما شدت سوختگی بالا بود و پزشکان 
اعلام کردند باید برای درمان از استان گلستان به تهران انتقال یابد. زن جوان به 
بیمارستان سوانح و سوختگی در تهران منتقل شد اما مداوا بی‌نتیجه ماند و ساعت 

8 شب 27 آبان‌ماه فوت کرد. 


